

УДК 016:624.132.3

к.т.н., професор Осетрін М.М.,
професор кафедри міського будівництва КНУБА,
заступник декана, декан факультету міського будівництва (1974-1994),
проректор з навчальної роботи (1994-2008),
випускник Київського інженерно-будівельного інституту 1964 року.

СПОГАДИ ПРО Ю.О. ВЕТРОВА!

Згадувати те, що було майже 50 років тому не дуже просто. Але в житті кожної людини обов'язково існують події, які запам'яталися на все життя.

Такою подією для мене була зустріч в 1964р. з Юрієм Олександровичем Ветровим, в результаті якої значною мірою було запрогнозоване моє майбутнє.

Після закінчення навчання в інституті я згідно попереднього розподілу, повинен був поїхати на роботу до будівельно-монтажної організації в Казахстані.

Коли я прийшов на комісію з розподілу молодих фахівців, то з'ясувалося, що комісію очолює новий ректор інституту – Ю.О. Ветров.

Коли я зайшов до деканату, де працювала комісія, то звернув увагу на кремезну людину незначного росту до якого з повагою зверталися члени комісії. Після оголошення інформації про мене та визначення призначення на роботу, Ю.О. Ветров запитав мене стосовно сім'ї, навчання в інституті та планами на майбутнє. В результаті цієї співбесіди Ю.О. Ветров запропонував мені, декану факультету Крумелісу В.А., завкафедрою Г.Ф. Богацькому розглянути питання щодо повернення в подальшому до інституту для навчання в аспірантурі.

Це було для мене доленосним рішенням.

Таким чином, Юрій Олександрович скоригував мій життєвий шлях, зорієнтував його на роботу в нашому навчальному закладі.

Безпосередньо співпрацювати з Юрієм Олександровичем у мене склалася можливість вже після закінчення аспірантури та захисту дисертації. Я був призначений спочатку заступником декана, а потім деканом факультету «Міське будівництво».

Юрій Олександрович був талановитим керівником, працюючим та вимогливим не тільки до підлеглих, а й в першу чергу до себе.

Він в складних умовах створив матеріальну базу університету, сформував професорсько-викладацький склад, який не тільки забезпечував якісний процес підготовки майбутніх фахівців будівельної галузі, а також виконував значний обсяг цікавих та складних наукових розробок.